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2. З метою профілактики парвовірусного ентериту собак найефективнішою 

виявилась вакцина Нобівак DHPPI. 
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СТРОНГІЛОЇДОЗ КІЗ В УМОВАХ ПРИВАТНИХ ГОСПОДАРСТВ 

М. ПОЛТАВА 

 

Корчан Л. М., к. вет. н., 

Корчан М. І., к. вет. н., доцент, 

Дзюба А. В., слухач магістратури 

Полтавська державна аграрна академія, м. Полтава 

 

Актуальність проблеми. Проблема стронгілоїдозу дрібної рогатої худоби, 

зокрема кіз, тривалий час залишалася поза полем зору науковців. Та 

інформація, що стосується даної інвазії, висвітлює переважно проблеми 

вівчарства [1, 2, 4].  

За окремими літературними даними, екстенсивність стронгілоїдозної 

інвазії серед кіз у світі становить близько 11–24 %, а в країнах із тропічним 

кліматом та у сільській місцевості цей показник сягає у середньому 35 % [3, 4]. 

Мета роботи полягала у вивчені поширення стронгілоїдозної інвазії серед 

кіз в умовах приватних господарств м. Полтава. 

Матеріали і методи досліджень. Проби фекалій відбирали від 230 голів 

кіз, що належать власникам приватних господарств м. Полтава. Для відбору 

фекалій використовували прилад для відбору проб фекалій у дрібної рогатої 

худоби [5]. Дослідження виконували на базі наукової лабораторії кафедри 

паразитології Полтавської державної аграрної академії.  

Кількісне гельмінтоовоскопічне дослідження проводили флотаційним 

методом за В. Н. Трачем з використанням лічильної камери [6, 7]. 
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Гельмінтоларвоскопічне дослідження визначали за кількісним 

гельмінтоларвоскопічним методом із підрахунком личинок у лічильній 

камері[8]. 

Результати досліджень. У процесі дослідження виявили, що середня 

екстенсивність стронгілоїдозної інвазії у кіз становила 37,0 %, інтенсивність 

інвазії – 124,3 яєць у 1 г фекалій (далі ЯГФ), а за кількісним 

гельмінтоларвоскопічним дослідженням – 38,5 личинок у 1 г фекалій (далі 

ЛГФ). Показники ЕІ та ІІ суттєво змінюються залежно від віку тварин. 

У молодняку кіз до трьохмісячного віку ЕІ становила 8,0 %, ІІ – 6 ЯГФ, 8 ЛГФ; 

у тварин віком 3–6 місяців ЕІ – 17,0 %, ІІ – 6 ЯГФ, 12 ЛГФ; у молодняку віком 

9–12 місяців ЕІ = 46,0 %, ІІ – 39 ЯГФ, 47 ЛГФ; у кіз 1,5–3 річного віку ЕІ – 

33,0 %, ІІ – 112 ЯГФ, 86 ЛГФ; у тварин віком 4–7 років ЕІ – 27,0 %, ІІ – 80 ЯГФ, 

115 ЛГФ. 

Висновок. Наведені дані щодо поширення, вікової динаміки строгілоїдозу 

у кіз в приватних господарств м. Полтава (ЕІ – 37,0 %, ІІ – 124,3 яєць у 1 г 

фекалій та 38,5 личинок у 1 г фекалій). Найвища екстенсивність 

стронгілоїдозної інвазії відмічається у молодняку кіз 9–12-місячного віку – 

46,0 %. 

Перспективи подальших досліджень полягають у визначенні терапевтичної 

ефективності антигельмінтиків за стронгілоїдозу кіз.  
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